



В Шемуршинском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, угрожавшего ударить полицейского металлическим ломом



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя села Трехизб-Шемурша Шемуршинского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 8 марта 2020 года полицейские в рамках проверки оперативной информации о совершенной накануне в указанном населенном пункте краже прибыли по месту жительства обвиняемого и сообщили о причинах своего приезда. В ответ тот, будучи в состоянии алкогольного опьянения, схватил металлический лом и стал высказывать угрозы нанесения им удара одному из сотрудников органов внутренних дел. Когда сельчанин все же попытался ударить ломом полицейского, напарник последнего успел среагировать и пресечь противоправные действия обвиняемого.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается показаниями



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

пострадавшего сотрудника органов внутренних дел, свидетелей, а также другими доказательствами.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1473183>